

景俊海在省委社会工作部调研时强调 推动新时代吉林社会工作高质量发展 为实现全面振兴率先突破目标夯实基层基础

2月27日,省委书记景俊海到省委新成立的部门省委社会工作部调研,并看望慰问机关干部。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于社会工作的重要论述和在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,牢记初心使命,认真履职尽责,健全党的社会工作领导体系,促进社会工作统筹协调、社会工作资源有效整合,更好服务群众、凝聚力量,奋力推动吉林社会工作高质量发展,为实现新时代吉林全面振兴率先突破目标夯实基层基础。

景俊海首先来到政策研究室、一处、办公室等处室,实地察看各项工作开展情况,并与工作人员亲切交流,要求按照省委“狠抓落实年”活动部署,加大探索创新力度,建立完善工作体系,以“五化”

闭环工作法制定落实规章制度,进一步明确明晰机制流程、载体抓手、任务目标,确保各项工作有章可循、有规可依、有序推进。要全面加强干部思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,努力锻造一支政治强、业务精、作风好的高素质专业化干部队伍。

调研中,景俊海主持召开汇报会,指出省委社会工作部工作起点高、推进快、开局好,省委给予充分肯定。景俊海强调,社会工作一头连着党委政府,一头连着基层群众,是党的工作体系重要组成部分,必须加强党对社会工作的全面领导,坚持党建引领和社会治理两手硬,把社会领域广大群众组织好凝聚好。一要坚持政治立部,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,深学细悟笃行习近

平新时代中国特色社会主义思想,善于从习近平总书记关于社会工作的重要论述中找方向、找思路、找方法、找答案,推动党中央决策部署在吉林落地生根、开花结果。二要坚持大抓基层,坚持和发展新时代“枫桥经验”“浦江经验”,学习运用“千万工程”经验,持续强化党建引领,着力加强基层政权建设,加快推进基层自治、法治、德治“三治融合”,不断提升基层治理智慧化水平;继续抓好万名基层治理专干队伍建设,畅通基层干部晋升渠道,有效激发干事创业热情;推动更多社会资源、管理权限下放基层,抓实整治形式主义为基层减负工作;健全志愿服务制度和工作体系,促进新时代吉林志愿服务工作健康发展。三要坚持有效覆盖,健全“两企三新”党建工作体制

机制,分类提升新兴领域“两个覆盖”水平,持续推进新业态党建工作,建强科技、法律、金融等各类党建助企发展服务团,着力解决新就业群体关切的重点问题,真正把党的工作开展起来、把党的威信树立起来、把党的温暖传递下去。四要坚持以民为本,落实好“四下基层”等制度,进一步理顺信访工作体制机制,指导做好信访源头治理等工作,妥善解决群众最关心最直接最现实的利益问题,切实维护社会大局稳定。五要坚持整合联动,加强工作体系上下贯通,强化部门之间横向联系,抓好干部队伍整体提升,确保工作平稳起步、顺利开局、取得实效。

吴海英、李伟参加调研。

吉林日报记者 黄鹭 王艺博

第十四届全国冬季运动会圆满落幕

吉林冰雪健儿此次赛事共获得
62金56银42铜,位列金牌榜第二位
金牌和奖牌总数均创冬运会参赛历史最好成绩



这是2月27日拍摄的闭幕式现场。当晚,第十四届全国冬季运动会闭幕式在内蒙古呼伦贝尔市举行。

新华社记者 胥冰洁 摄

>>A2、A8